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                                                               I вариант
1.Выполни вычисления, записывая столбиком.
6 708 + 13 507                 
601 903 – 875
5 103 • 45                         
12 340 : 4                       
2 520  : 42

 2.Сравни величины.
5 400кг ⃝ 54ц
970см ⃝ 97м
4ч 20мин ⃝ 420мин

3. Вычисли значение выражения.
100 520-470*50+13 980

4. Реши уравнение.
х – 8 700 = 1700

5.Реши задачу.
Из двух сёл навстречу друг другу выехали два велосипедиста и встретились через 2 часа. Первый велосипедист ехал со скоростью 14 км/ч, второй велосипедист со скоростью 16 км/ч. Найди расстояние между сёлами.
                                                                                          II вариант
1. Выполни вычисления, записывая столбиком.
5 096 + 14 709  
 502 801 – 7 593
4 106 • 38                         
23 160 : 3                         
2 590  : 35
2.Сравни величины.
4т 56кг ⃝ 456кг
870см ⃝ 8дм 7см
4мин 30с ⃝ 430с

3. Вычисли значение выражения.
14 110+801 000:900-7 604

4. Реши уравнение.
2 500 – у = 1 500

5.Реши задачу.
Из двух посёлков одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. Расстояние между посёлками 18 км. Первый пешеход шёл со скоростью 3 км/ч, а второй – со скоростью 6 км/ч. Через сколько часов они встретились?  





